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Ata nº 1335 - Sessão Ordinária nº 1325 – Sessão nº 38 do dia 18 de 
Novembro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos dezoito (18) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um 
(2021), as dezoito (18) horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 
acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio 
Municipal principalmente a Comunidade Quevedenses. Devido a 
ausência da 1ª Secretária Verª Ruti Vieira, na forma regimental 
foi convocado para secretariar a sessão de hoje o Ver. Ivori Dias.  
Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e 
baixados para deliberação nas Comissões: (Art. 46, RI): Projeto de 
Lei nº 22, de 11.11.2021, que institui o turno único no serviço 
municipal e o Projeto de Lei nº 23, de 12.11.2021, que orça a 
Receita e fixa a Despesa do Município de Quevedos para o exercício 
de 2022. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 
regimental. Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo 
(RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da 
Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; 
Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
dos Democratas (DEM) e Verª Valdeci Batista Menezes sendo 
registrada a ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. As Ata nº 1333 da Sessão Ordinária nº 1323 
do dia 04.11.2021 e Ata nº 1334 da Sessão Ordinária nº 1324 do dia 
08.11.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária. Ainda tiveram deliberação pelo plenário: Requerimento 
nº 003, de 12.11.2021, de autoria da Mesa Diretora, encaminhado ao 
Desembargador Voltaire de Lima Moraes – Presidente do Tribunal de 
Justiça do Estado do Rio Grande do Sul/Porto Alegre, solicitando 
melhorias na jurisdição local – Comarca de São Pedro do Sul e a 
Indicação nº 002, de 10.11.2021, de autoria do Ver. Jandir Arend 
sugerindo a administração proceda com cercamento, iluminação e 
reparos nos vestiários do campo de futebol do Complexo 
Poliesportivo da sede de Município - Bairro Jardim Rural – os 
autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação 
forma aprovados. Em continuidade e não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
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manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos o pequeno expediente temos dois (2) Vereadores 
inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos onde concedo 
a palavra ao Ver. Ademar Militz: a minha saudação ao Presidente da 
Casa Dr. Hélio Duarte Menezes, aos demais colegas Vereadores e 
Vereadora, ao Diretor Celso, ao pessoal da Rádio Municipal São-
pedrense e os que nos assistem via Facebook e internautas minha 
saudação a todos. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer 
dois (2) pedidos onde um (1) pedido para o senhor Alcione 
Rodrigues para colocação de uma (1) lâmpada em frente à casa da 
dona Ilda Nascimento Garcia ali na entrada dos Venturas e para o 
seu Evandir - Secretário de Obras - a colocação de duas (2) cargas 
de terra na em frente à casa do seu Antônio Nogueira, então que na 
medida do possível se pudessem efetuar esse trabalho eu agradeço. 
Seria isso por hoje muito obrigado e uma boa semana a todos. Passo 
a palavra ao último Vereador inscrito Jandir Arend: quero 
cumprimentar o Presidente da Casa Dr. Hélio Duarte Menezes, demais 
colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - Diretor dessa Casa, aos 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, aos internautas que nos 
acompanham via Facebook. Queria agradecer aos colegas por 
aprovarem essa indicação que fiz porque eu acho que é de 
importância para o nosso município para prática de esportes, onde, 
a gente tem um campo de futebol ali, é até um campo bom, mas na 
medida que está sendo cuidado e do jeito que está não tem 
condições, eu sei que o pessoal não cuida então fiz esse pedido 
que a gente sabe que nas pequenas cidades como Toropi, Dilermando 
e São Pedro do Sul ali todos têm campo fechado e iluminado. Eu 
acho que o município tem condições para isso, só tem que ser bem 
feito e tem que cuidar pois não adianta fazer as coisas e deixar 
atirado lá, então, tenho certeza que isso vai servir para as 
escolas, esse povo de Quevedos que gosta muito de esportes mas 
geralmente não tem onde praticar porque vão lá e está tudo 
esculhambado, tudo anarquizado, onde a gente poderia participar de 
campeonatos como tem na região não aí com bom estádio de futebol e 
incentivar para as escolas serve, o Professor Clênio que gosta de 
montar as escolinhas e a criançada que gosta de jogar futebol 
então tem vários tipos de atividades que dá para ser feito lá mas 
se assim do jeito que está não tem condições, então que a Prefeita 
pudesse olhar com bons olhos esse pedido que é de importância para 
quem gosta de esporte e a gente sabe que aqui em Quevedos o 
pessoal gosta, que fechasse o campo, iluminasse e fizesse uma 
cerca aqui na frente, botasse câmeras porque não adianta botar uma 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


3 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 

Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

29º de Emancipação Político-administrativa. 28º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

lá que os caras, fica tudo aberto, os caras vão lá até roubar fio 
agora para poder roubar ali do telefone, então é uma “faisqueira”, 
o pessoal de Quevedos também não colabora, em vez de ir trabalhar 
vão roubar, acho que não precisa isso, o povo de Quevedos é 
solidário, se alguém tiver precisando de algum pedaço de pão ou 
uma comida o povo ajuda, não precisa roubar e serviço tem para 
quem quer trabalhar, então seria isso meu muito obrigado. O 
Presidente manifestou para agradecer o senhor Alcione - Chefe dos 
Serviços Urbanos – pelos prontos atendimentos que tem feito aqui 
na cidade considerando que a gente sempre tem que elogiar os 
funcionários quando eles trabalham e fazem o que é solicitado e 
feito o atendimento na hora assim como foi que ele fez ali em 
frente a Farmácia Thaty, o problema da fossa séptica, a limpeza e 
a construção da fossa, enfim, a gente tem que agradecer e sempre 
lembra que estes trabalhos às vezes as pessoas sempre acham 
dificuldades em fazer mas o Alcione tem se mostrado bastante 
atento a estes serviços, então muito obrigado. Finalizando, 
considero que as manifestações e solicitações foram importantes, 
informo que serão encaminhadas aos setores competentes e assim 
cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão para o dia vinte e dois (22) de 
novembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as orientações 
emitidos pelos órgãos de saúde e fiscalização do município. Muito 
obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori 
Rodrigues Dias, Secretário desta sessão, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário      Presidente 
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